goooo

gooooooo

202104T0O0O0DOODOOOODOO

oood 899 oood 44 ooo¢ 0)
10000000000DO000000oDooDooD0oo0o0o0OdOWhi ch of the following types
applicable? 000004 OO0 1 O
ooon oo oo oono oo0ooo |oo0ood

BboOOOOODOODODODODOODOODODOD
1 OOOA style for viewing 2 5 5 5
(on-demand type)
Microsoft TeamsOOOOOOO
2 style using Microsoft 1 5 rectional
type)
ooo0odoDoooooooooooooooo
3 OOOA style incorporati 6 5 -demand
and bidirectional type
00000000 o0oooooooooooo
4 Od00O0OThere were no onl i 3 5 (al l
were face-to-face cl as
o0 4 4
20000000000000000DO00DO0ODOO00O00ODOODOD0OD0D0OD0D0O0OHOW did you feel about
compared to regular face-to-face classes? 000006 OO0 1 O
oooo oo oo oono 00000 |(00ood

1 0oo0dO00OVery good 8 5 5 5

2 OO0O0OO0OA lTittle better 2 5

3 O0O00D0ODODO0O0OEqui val ent to 0 5 ce

classes

4 oooDOoDoDOdoOoA lTittle bad 1 5

5 O00000O0OONot good at all 0 5

g0000O00O0o0ooOobOOooooooooo

6 O0oo0oDoooooooooooogAl | 3 5

were face-to-face cl as I wer e
online classes) so | c re
oo 4 4
4 0000000000000 000DO00ODO0ODOD0OOWhat percentage of the |l essons
god doooogs oo 10O
oooo oo oo oono oo000oo |(0000od

1 100090000100090 % 4 5 5 4.9

2 o0d0O0800O0O89-80% 1 4

3 0000700007907 0 % 0 3

4 700006 0000690600 0 2

5 6 0000Less than 60% 0 1

oo 4 4
500000000000000DO0DbO0ObDO0O0OD0ODOOb0OdYou actively participated i

g

guestions and making remar ks. 00O0OO0OO0OO0OOOOO OOOOOS5 OO 1
ooood 00 00 ooo ooooo |0booao
1 OOooDOdodOSsStrongly agree 1 5 3.9 4.1
2 OOOOOAQgQTr ee 2 4
00 3 4

1/3 000



00000000 0OONei ther agre
3 . 3 3
di sagree
4 O0O000000ODiI sagr ee 7 2
5 goooooobodstrongly di sa 0 1

6 0000000000000 0D00ODO0ODOODOO0ODO0ODOODO0OD0O0ODO0O000O0O0O0O0OD0O0O0OD0D0O00OO0OHOW mu c h
did you spend per week preparing for the course/ reviewing
ggooggoodon gpodgogs  goo 1

ti
t h

-

[
~
N
\l
w
\l

300000More than 3 hour 5
2 300000Unt il 3 hours 3 4
3 200000Unt il 2 hour s 7 3
4 100000Unt il 1 hours 2 ] 2
5 O000O0O0OOONOoOnNne 4 1

700000000000 00DODOO0ODOO0OO0DOO0OOO0ODODOO0ODODO0OO0DOOO0The actual contents ir
corresponded to those in the syllabus. 0000000O0OOO0OODOO OOOOO5 OC

1 gOoOoOooodstrongly agree 1] 5 4 4. 4
2 OOOOOAQgQgr ee 21 4
00000000 0OONei ther agre
3 . 4 3
di sagree
4 O0O000000ODiI sagr ee 3 2
5 oooDooooodstrongly di sa 0 1

800000000 DDO0U0DDODU00DDO0D0DDOO0DO0UODDOOThe explanations in the | ectur

foll ow and deepened your understanding of the contents of the
1 0O
1 gdooodoooostrongly agree 1 5 4.1 4 . 3
2 godbobOAgr ee 2 4
0000000 DOOONei ther agr e
3 . 4 3
di sagree
4 O0O000000ODiI sagr ee 0 2
5 oooDooooodstrongly di sa 1 1
90000000 DbO0ObOO0OODDOOPoOower Poi nt J0ODOOODOOO0ODOOODOOODODOODDOOODOOODOOODOOTH
course materi al s, including the teaching aids and handout s, n
and hel ed ou understand the contents in the course. O00O000000OC
1 OOooDOdodOSsStrongly agree 1] 5 4.1 4. 3
2 dOoOdOOAgTr ee 2 4
00000000 0OONei ther agre
3 . 3 3
di sagree
4 O0O000000ODiI sagr ee 0 2
5 oooDooooodstrongly di sa 1 1

100 000O0ODOODODOOOODODODOODOOOThe safety in the | essons was secuU
goood ooooos oo 1 O

|..!.IDDDDDDDStroneg agree

2/3 000



2 OOOOOAQgQgr ee 2 4
00000000 0OONei ther agre

3 . 3 3
di sagree

4 O0O00OD0O0O0ODi sagr ee 0 2

5 oooDooooodstrongly di sa 0 1

11 00000000000000000000000000The professor dealt with

appropriately. 00000ODODOOOOO DODOOS OO 1 O

qguesti on

[N
[N
N
[N
N
N

OOoDOdooOdOsStrongly agree 5
2 OO0OOOAgr ee 2 4
00000000 0OONei ther agre
3 . 4 3
di sagree
4 O0O000000ODiI sagr ee 0 2
5 goooooobodstrongly di sa 1 1

l12000000000000000000O00000O00O000O00C00O0OY o u
attitude in the course.

academic knowl ed

ago 1 0O

|l earned
O0o0ooooooooonOo Ooooogs

[EEN
[ERY
~
[EEN
~
N

OOooDdodOStrongly agree 5
2 OO0O0O0O0OAgr ee 2 ¢ 4
00000000 0OONei ther agre
3 . 4 3
di sagree
4 O000OD0O0O0ODi sagr ee 1 2
5 oooDooooodstrongly di sa 0 1

1300000000000 0000O0000DOO00O0DbOO0O0OO00DOODOoO0ODOO0ODODDbOOoO0ObOOOdYoou
promot e,

and you want to

know

t he

field

were motivat

and the associated fi

[}
[N
[N
N
[N
N
w

OOoDOdoDoOdOsStrongly agree 5
2 OO0OOOAgr ee 2 4
00000000 0OONei ther agre
3 . 2 3
di sagree
4 O0O000000ODiI sagr ee 1 2
5 goooooobodstrongly di sa 1 1
l140000000000000000O0DOO0ODOOverall, you were satisfied with the
og 1 0O
1 OOooDOdodOStrongly agree 1 5 4 4. 3
2 OOO0OOAgr ee 21 4
OO000O0OO0O0OO0OONei ther agre
3 . 5 3
di sagree
4 O0O00OD0O0O0ODi sagr ee 0 2
5 oooDooooodstrongly di sa 2 1

3/3 000




